S—l LCONDITI0NA] - PR Y 7

N - PROBABINT

] ﬁ@mﬂﬂ 1hanal prah J—T- .

i P(A/B) _f 6“”%3_ |

L b P-GB) b

T ‘Cﬂiﬂiﬁimmm At amd B debims)

. _ _‘ : NLa—dm o Lgmyple

R Lpae 8o Thy Probabiliby of-occuremte of evpmt A aveon
~hat ﬁwwu_amam?_mw | S Kmodn gy l

— = (ﬂﬂi&w iy e Hye 40 B,

. [Gx—lj__j

S:%\’?_J_’%;A};S)L%
B ANME R
_ ﬂ}r:s O—Yr—0—42

—>  the dice are wolled amd 4'b£_014=i:cm}|\ be pmm_(;ﬂmhﬂuﬂ,_
S =2152,7%,4, S’M(:zl :

NN TN

0—Ya Yy 0 Vs 0

hﬂa)_LﬂﬂJm_ﬂ_lm_Lhﬂm&Q :%2 ) 3,5 ?

270N )




A

o £223235% (event bogeiting prime M) - -

&

PCF):>2_CE?_:7\, T—;>_?£;_ .

WM% a%
' .
- iy i‘ﬁ(lfﬂ = = —
H)e = >
— . Eﬂi“a‘s"
S .= glﬁ-};@ {h@:ég ;(/
Yo Ve o X i 4 | w2
NS AL N \/ /) ’
O Z_}‘ O V%O. )73. - * I/ J
'h(Fﬂ'E) -_ W\VQE“H:I?I .F ‘:llt!\!
p(e) = - nes)
T M) - ]
5 AL ]
= e ——%%
PCF 1l N s
A9 (70 = Lazye = /3

~ (e




elassmate

Data j\
Paga
[ex=

RG”;M% Hon dice --IE_iLaLm&ﬁ_MMaDﬂ ok Hasrse \S

4 Hm Hhe %‘m}c Ailce

‘9$:§6}<6§:%e

i e Wﬁﬁ}l .;; 4% , 44, 1Sy 462’ Cq D’”J’iw"t—-@

o % Kk % Ve

nie)r 6 ol
P(E') :—)?-'LQ;, "'> 2 ¢ ) 1€ ‘
B = 155104k {233 P r—
(ame [
P[F) = ——fz \ o |
P(ENE) Var
P{?H_E) i) _ __> \[6

7 J/gr }’4 Yy
yr v v 4

. E= 3 BE, &MBE {E’W‘m’g_ﬂme of 4Hhem dAtte_boy )

___E:' %.B—B% QMﬂ)_cmL_lzay) ‘FE‘QFE-.%
P FE) = ..____(Fj =) ___"‘hCSJ B
P(ED N (E)
B ‘/{:1 nes)

B 7 =373



MLMM

—QMT'EL,GJA:I:_EJ?M'&M

$=9 yuy ,HBT BT, B TT, 7o b, THT TTHJTTT} _—

\

% R

1/3 Y 3 1& 1/‘3‘ ZX r)/T

E:ngHT; HHT, BTH, TH H?“

F= ‘%%)HHTJ

PCE—QF) - 3% v

3 . ]
. _ . = => 74 - _
PR P(E) 7 L

e ( ¥z 3,
Fe) s Lo ===

PLE)

x-3]

oot 6 . Huneforre What 1y Hag

e Mumbetn 1¢ Ak

Paﬂ_ﬂ_b_ﬂiuh@_ﬂlﬂf

r. |

i< ru_m_alha 10..

— §=<

% % #kam%

) <.
Yio o
B B

P T 7o
g.n M M i e N A

£-%5,6,% 89109 (abeat5)

_

J-F:: ?10




